
Bonusový úkol 2

Matematika (MTL) (ZS 2024/25, kombinovaná forma)

1. Uvažujme soustavu lineárńıch rovnic:

x1 + x2 + 2x3 = 4

x1 + 3x2 + x3 = 5

x1 + 5x2 − x3 = 3

(a) Pomoćı Gaussovy eliminačńı metody najděte řešeńı soustavy.

(b) Zapǐste soustavu pomoćı maticového násobeńı.

2. Najděte vlastńı hodnoty matice

A =

(
2 3
1 4

)
.

3. Vyřešte následuj́ıćı rovnice:

(a) ex = 11

(b) ln x = 6

� Termı́n odevzdáńı: 21.10.2024 23:59.

� Soubor s řešeńım nahrajte do Odevzdávárny Bonus 2 - kombi v UIS.

� Odevzdávejte ve formátu PDF.

� Za správné řešeńı lze źıskat 2 body k zápočtu.


